



当“搬运工”、“啦啦队”、“保安”和“心理咨询师”

看着孩子更懂事 家长再累也觉得值

本报泰安7月11日讯(记者 白雪)“齐鲁晚报·嘉信汽车杯”报童营销秀第一期已开始四天,小报童们逐渐熟悉卖报过程。他们能坚持下来,最感谢的是爸妈。家长不但帮着搬报纸、照看孩子安全,还要安慰鼓励。

穿着红T恤、戴着小红帽的报童们在大街上卖报,总有爸爸妈妈或爷爷奶奶在旁边陪着。大润发超市门口,记者见到宋禧雨、宋天宇姐弟俩的奶奶。65岁老人任由美抱着一摞报

纸。“孩子们昨天上午卖到10点多,我看着心疼。”每天早晨逛早市时,奶奶顺路去邮局给俩孩子领报纸,每一份都插好,让孩子轻松些。

妈妈耿玲每天跟着姐弟俩满街跑。她说:“每卖出一份,我比他们都高兴。现在孩子们每天自己洗衣服,床上收拾得整整齐齐,跟军训一样。看着孩子越来越懂事,我一点都不累。”

肥城市小报童韩文慧的妈妈朱晶说,女儿7岁半,卖报纸需要她一直陪在身边。30份报

纸很重,但女儿从来没让她帮着背。孩子每卖出一份报纸,母女俩一起上前表示感谢。“有时遇到不买报纸的,文慧撅着嘴不开心,我就抓紧去哄她。虽然陪孩子累,但营销秀确实锻炼孩子的抗挫折能力。”朱晶说。

小报童韩敏斐告诉记者,他接连问了五位叔叔阿姨,但都没买,当时热情迅速减下来,好几次想过放弃不想卖了。爸爸把他叫到跟前分析,为他打气鼓劲。“要不是爸爸,我坚持不下来。最感谢爸爸。”

上街卖报的报童们,为了方便交流投稿,本报现已开通3个QQ群,群号:236546108、236546448、236546592。小报童们加入时注明自己的名字、学校和身份证号,否则不予加入。家长和孩子可以通过QQ联系我们,发表自己的想法和心得体会,我们将设专栏报道。如有什么好的想法,可与18653881019联系。



▲老李背着孩子,庆祝他两小时内卖完20份报纸。本报记者李兆辉摄

上完夜班陪孩子卖报 一天要说多遍“加油”

本报泰安7月11日讯(记者 白雪 李兆辉)孩子卖报,妈妈选择上夜班,只为白天能陪孩子一起卖。孩子五点就喊着起床,妈妈连续三晚,每晚只睡3小时。

自从卖报以来,报童孔祥瑞每天五点准时起床,也把妈妈喊起来去领报、卖报。“孩子天天都

乐呵呵的,能陪他一起卖报,每晚睡三个小时我也高兴。”孔祥瑞的妈妈说。孔祥瑞的妈妈申请改上夜班,每天凌晨一点下班,两点睡觉。五点起床的话,一晚最多睡3个小时。

很多孩子靠爸妈的鼓励才坚持下来,爸妈一天要跟孩子说二十多遍“别泄气,加油”。

小报童刘艺林10岁,是山东农业大学附属小学学生。接连问几个人都不买,他撅着嘴跑到妈妈张秀英身边说:他们说已经订报了,还有的说没零钱,什么时候才能卖出去?”

张秀英摸摸儿子的头,指着前面几个市民说,“艺林你看,那几个叔叔一定会买,你再去问

问,别泄气,昨天下雨那么难卖你都卖完了,今天肯定没问题,去吧。”

刘艺林又背着小包去卖,张秀英告诉记者,她一天得鼓励儿子二十多遍,小孩子受打击后很容易放弃,必须得多鼓励。

张秀英说,为了儿子卖报,她每天早晨4点多起来做饭,带

着他领报、插报,儿子卖多长时间,她就跟多长时间。“早晨张秀英起床,我就给他加油鼓劲。”

“天天听妈妈唠叨可烦了,但不是妈妈,我肯定卖不完。她每天看我不高兴,她也不高兴。但是每次卖完我俩都可开心了。”刘艺林卖完报纸后高兴地说。



家庭配送热线: 400 0407 999



啤酒要活的

活的啤酒 含酵母,活的啤酒 不过滤。越活越新鲜
泰山原浆啤酒